A-136 Ahalera-4b

Izen-deiturak (Nombrey apellidos): |

% Egin itzazu esaldiak, “\itekeena da... -t(z)ea” edo “ezinezkoa da... -t(z)ea”
egiturak erabiliz. Aukera ezazu esaldi bakoitzean dagokiona.

‘iloba osaba baino zaharragoa izan’
= Litekeena da iloba osaba baino zaharragoa izatea.

‘alaba ama baino zaharragoa izan’
= Ezinezkoa da alaba ama baino zaharragoa izatea.

1.- 'jan gabe bizi' ..... I

ltzulpena: I

2.- 'gutxi janda bizi'... I

Itzulpena: I

3.-'ehun urte bizi' .... I

Itzulpena: I

4.- 'mila urte bizi' ..... I

Itzulpena: I

5.- 'udan elurra egin' I

Itzulpena: I

6.- 'dezimo bakarra hartuta loteria tokatzea'

Itzulpena: I

7.- 'jokatu gabe irabazi' . I

Itzulpena: I

9.- 'aldi berean bi lekutan egon' I

Itzulpena: I
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9.- 'elurretan igeri egin' . I

Itzulpena: I

10.- 'itsuek bista berreskuratu' I

Itzulpena: I

11.- 'batere lo egin gabe bizi' I

Itzulpena: I

12.- 'gutxi lo eginda bizi' I

Itzulpena: I

13.- 'erdialdi bakarrean bost haur izan'

Itzulpena: I

14.- 'epaileak oker epaitu’ I

Itzulpena: I

15.- 'kazetariek gezurrak zabaldu' I

Itzulpena: I

16.- 'munduko hizkuntza guztiak jakin'

Itzulpena: I

17.- 'munduan gerrarik ez izan' I

Itzulpena: I
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18.- 'ikasleak maisuak baino gehiago jakin'

Itzulpena: I

19.- 'arrantzaleak igerian ez jakin'

Itzulpena: I

20.- 'txarrenak partidua irabazi' I

ltzulpena: I
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